

4月1日起,可从衡阳坐高铁直达香港

到达香港西九龙站仅需2小时57分

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)

3月26日,记者从高铁衡阳东站获悉,4月1日起,广深港高铁香港段的长途服务将全面恢复。这也意味着,下月起,从衡阳坐高铁可直达香港西九龙站。

据介绍,4月1日,高铁衡阳东站恢复正常开行的G305次列车,始发站天津西,途经高铁衡阳东站(18:47开车)到达香港西九龙站(21:44分到达)仅需2小时57分。车票将于3月23日起开售,商务座票价为1409元,一等座票价为733元,二等座票价459元,旅客朋友可通过

铁路12306网站(含客户端)、车站售票窗口、代售点、自动售(取)票机等多种方式购买内地与香港往来的高铁票。

高铁衡阳东站工作人员提醒:乘坐跨境列车至香港,需提前备好过关所需证件,如往来港澳通行证、港澳居民来往内地通行证(回乡证)、护照或其他旅行证件,出行前需确认证件在有效期内。香港西九龙站采用“一地两检”通关模式。高铁抵达香港西九龙站后,再进行出、入境通关程序。去往香港西九龙站的旅客需进行出入境健康申报,旅客可提前进

入“海关旅客指尖服务”小程序或在检票口前扫码进行申报。

链接:乘坐跨境列车至香港,有哪些事项需要特别注意

按照铁路部门相关规定,乘跨境列车,发生误乘、误降时,旅客应向站车工作人员提出。列车长应编制客运记录交前方停靠站。车站应开具客运记录指定最近列车免费送至正当到站。免费送回区段,旅客只可乘坐二等座车厢,不得中途下车。如中途下车,对往返乘车的免费

区间,按返程列车等级席别核收票价。旅客如在香港西九龙站到站后超过10分钟声称误乘、误降,均按无票处理。

旅客无法完成内地出境或香港入境手续时,由车站工作人员协助旅客乘坐就近列车返回内地车站,可在香港西九龙站购票或在返程列车办理补票。旅客自行在12306网站购票的,站车工作人员应予以核查、确认;旅客无法完成香港出境或内地入境手续时,未使用的车票按《广深港高速铁路跨境旅客运输组织规则》相关规定办理。

2022年度国家统一“法考”开考

来自衡阳、永州两地的896名考生参加角逐

衡阳晚报讯(全媒体记者 唐海强)

3月26日,2022年度国家统一法律职业资格考试主观题考试(简称“法考”)衡阳考区在湖南财经工业职业技术学院开考,来自衡阳、永州的896名考生参加角逐。

为确保因疫情延期的考试工作万无一失,本次“法考”结合客观题考试情况,主观题考试准备工作做得更细、要求更严,重点抓好电力保障、交通畅通、网络

顺畅、考风考纪等关键环节。

记者在现场看到,衡阳考区配备了先进的UPS电源车,通过车载电池接入输电线路,实现“零断电”来保供电。考前,市司法局多次与电力部门进行衔接,组织国网衡阳供电公司和湖南财工学院的电力保障人员进行了电力演练。还协调交警部门和市强戒所共计34名工作人员到现场进行交通疏导和处置,确保车辆畅行无阻。

在衡阳考区,红色字体制作的违纪案例和考试作弊入刑政策解读展板、张贴的监控视频全覆盖海报,格外引人注目,提醒考生严格遵守考场纪律。市司法局还联合湖南财工学院对监考老师进行考前培训,要求做到“五个严禁”,以良好的考风考纪确保“法考”顺利进行。

据悉,应试人员主观题考试成绩、合格分数线的公布及申请授予法律职业资格事宜,由司法部另行公告。

老人骑车摔倒辅警急忙扶起

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军

通讯员 谭宗阳)3月22日,衡山县一位老人驾驶摩托车搭载两袋大米在转弯时侧翻。路经此地的衡山县公安局白果派出所南坪村驻村辅警凌水华及时伸出援助之手,受到知情群众点赞。

当日11时许,凌水华调解完一起矛盾纠纷后开车返回南坪村村部。经过一个急弯路段时,凌水华发现一名老人摔倒在地,摩托车侧倒在旁,车上的物品散落在地。凌水华立即把车停靠在路边,在弯道两边放好警示牌后上前将老人扶起,并细心询问有无受伤。据了解,老人今年65岁,家住白果镇,袋子里面装的是大米,足足有一百公斤重。老人在转弯时由于车速过快导致侧翻,所幸当时车流量不大,老人没有受到二次伤害。

凌水华随即将摩托车推到路边,与老人一起将掉落在地上的米袋搬至车上绑好,并细心叮嘱他骑摩托车一定要佩戴好头盔,靠右行驶;遇到急弯、下坡路段要减速慢行。老人紧紧握住凌水华的双手连忙道谢。

病人急需就医交警开道护送

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军

通讯员 庄丽华)3月22日,蒸湘交警大队五中队民警警车开道,快速护送一名危重病人就医,受到病人家属及知情市民赞誉。

当日8时30分许,蒸湘交警大队五中队接到大队分控中心指令:一辆行驶在衡西快线、车牌为粤Y××387小车内一老人吐血抽搐,急需送往南华大学附属第二医院进行抢救。此时正值上班车流高峰期,辖区道路拥堵,家属只好向交警求助。

接到指令后,五中队民警立即与求助群众联系,约定在船山大道西二环路口等待。护送病人的车辆到达后,五中队民警立即开启警灯警报在前方引路,途中还多次与急救中心联系,以最快的速度将载有危重病人的车辆引导至医院就诊。抵达后,中队民辅警还帮忙把患者从车上抬入急诊室,并协助患者家属办理住院事宜。病人得到妥善安置后,民辅警才离开医院归队执勤。

衡阳市2022年“乒协杯”乒乓球混合团体赛开赛 乒乓大咖集聚年度盛会

衡阳晚报讯(全媒体记者 雷昕)3月25日,一场由衡阳市乒乓球协会主办、汇集衡阳各县(市)区及市直机关乒乓大咖的年度盛会——衡阳市2022年“乒协杯”乒乓球混合团体赛在湖南工学院开赛,共13支代表队、145名运动员参赛。本次赛事由衡阳市文旅广体局、衡阳市体育总会指导,湖南工学院协办。

这次因疫情而延期举办的比赛,继续采用2021年“乒协杯”乒乓球混合团体赛赛制,第一阶段男单、女单、

混双、男双、女双依次出场,小组循环打满五盘;第二阶段淘汰赛,对阵双方先排阵,再采取抽签方式决定出场顺序,每场五盘三胜制。新颖且有悬念的赛制,吸引本市各年龄段的成年乒乓球爱好者积极备战参赛。

本次比赛堪称衡阳“天花板”级别的乒坛盛会,不仅较量个人的乒乓球技和心理素质,也考验各团队的排兵布阵和团结协作战斗力。参赛队员中既有2022年全国业余乒乓球锦

标赛50岁年龄组女子团体赛冠军,也有第十四届省运会、第二届“健康湖南”全民运动会乒乓球总决赛中各项目各组别获得过冠亚军的衡阳乒乓球高手,他们分别代表不同的团队出战,摩拳擦掌,蓄势待发。

场上,旋转与力量的结合、速度与落点的结合,在你攻我防、攻防转换中魔术般打出叫绝的好球。场外,围观者喝彩点评,并拍照录视频分享精彩片断。最终,蒸湘区、石鼓区、珠晖区代表队分获冠亚军。

珠晖区和平乡:

沥青路面铺到家 村民心里乐开花

衡阳晚报讯(通讯员 唐兰荣 全媒体记者 周琪)“这条路修好了,我们村的面貌变得更美了,我们的心情也更舒畅了。”3月22日,看着村里原本破烂的道路铺上了沥青路面,珠晖区和平乡新华村村民梁光友激动地感叹。

走进新华村,一条新铺设的沥青路——新华中心路,像一条黑缎带由村口延伸至村内,将一片片碧绿的菜地、一幢幢靓丽的民居连接起来,成为一道道耀眼的乡村风景线。

在一次“屋场恳谈会”后,村“两

委”了解到村民修路的需求后,积极对接相关部门。在后盾帮扶单位珠晖区人大常委会机关大力支持下,相关部门来村里实地考察,多次召开调度会议,筹集资金100余万元,给新华中心路铺设沥青、施划交通标识线。

“这条路是连接村里12个组的主干道,是上千户村民每天必经之路。这几年途经车辆反复碾压后,路面出现不同程度的沉陷、裂缝等安全隐患,给村民的出行带来了极大不便。”新华村党总支书记彭玉文说,

此次铺设的沥青路约有2.4公里,宽6米,不仅安全多了,整洁得也令人赏心悦目,更是铺就了一条乡村振兴“幸福路”。

新华中心路沥青的铺设不但提升了村容村貌,也让蔬菜种植户蔬菜运输更顺畅了,种植户石康庄告诉记者。

沥青路面铺设完成了,村民们都不约而同出来“压路面”。70多岁的邓林秀跟自己腰鼓队的姐妹们出来体验一番后高兴地说:“现在铺好了沥青,出行更方便了,心情也更好了。”